
 
ATA Nº 1857 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 19 de Agosto de dois mil e dezenove. Primeiro 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretário: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima quinta Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Justificada Ausência do Vereador Marinaldo conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos. Em seguida, 
solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1856. O Vereador João Issacard 
pediu dispensa da leitura da Ata, pedido aceito sem objeções. Diante disso o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1856, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1856 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio 096/2019 de autoria do Poder Legislativo Municipal encaminhando MOÇÃO de 

Aplausos e Congratulações aos alunos do Município que participaram da 66º Edição dos 

Jogos Escolares do Paraná. 

* Oficio Circular 59/2019 da Associação dos Municípios Sul Paranaense, convidando 

para Palestra Magna no dia 22 de agosto na Cidade de Porto União – SC. 

* Convite para a II Mostra Cultural do Colégio Estadual do Campo Cecília Meireles - 

Ensino Fundamental e Médio. Tema: Sociedade, Ciência e Tecnologia no dia 09 de 

outubro de 2019. 

* Convite da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais para a abertura da 

Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, concentração dia 21 

de agosto a partir das 13:30 Hrs. Em frente a APAE. 

* Oficio nº 22/2019 da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais solicitando apoio 

para a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. 

 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 144/2019 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que “CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À PSICULTURA 

DENOMINADO “MAIS PEIXES” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do Projeto 

de Lei, Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº144/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o 

em votação proferindo: Está em segunda votação, o Projeto de Lei nº 144/2019, quem 

for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o PL. nº 144/2019 foi APROVADO em segunda votação. 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 146/2019 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura do Projeto 

de Lei, Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº146/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o 

em votação proferindo: Está em segunda votação, o Projeto de Lei nº 146/2019, quem 



for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o PL. nº 146/2019 foi APROVADO em primeira votação. 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 147/2019 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura do Projeto 

de Lei, Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº147/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o 

em votação proferindo: Está em segunda votação, o Projeto de Lei nº 147/2019, quem 

for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o PL. nº 147/2019 foi APROVADO em primeira votação. 

* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 04/2019 de autoria do Poder Legislativo 

Municipal, O Presidente solicitou à Secretária que procedesse com a leitura do Projeto 

de Lei, Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº 04/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o em 

votação proferindo: Está em segunda votação, o Projeto de Lei nº 04/2019, quem for a 

favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o PL. nº 04/2019 foi APROVADO em primeira votação. 

* Projeto de Resolução 01/2019 O Presidente solicitou à Secretária que procedesse 

com a leitura do Projeto de Resolução. O Vereador Rinaldo pediu dispensa da leitura da 

Resolução, pedido aceito sem objeções. Diante disso o Presidente solicitou à Secretária 

que procedesse com a leitura da Súmula, e da Justificativa do Projeto de Resolução. 

Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o 

Projeto de Resolução nº 01/2019, Senhores Vereadores. Em seguida Colocou-o em 

votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Resolução nº 01/2019, quem for a 

favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o Projeto de Resolução nº 01/2019 foi APROVADO em votação Única. 

 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, nobres 

Vereadores, e Público presente, especialmente o Sr. Rodrigo, Sr. Antonio Cuba, Sr. 

Paulinho, e os Servidores da Câmara. Agradecendo a todos pela presença, desejando-

os uma boa noite. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, nobres 

Vereadores, e Público presente. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa 

noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra.  
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o presidente, demais 
Vereadores, e todos os presentes, o Sr. Rodrigo, Sr. Antonio Cuba, Sr. Paulinho, e os 
Servidores da Câmara. Parabenizou a Equipe de Futebol, União 112 que neste Sábado 
dia 17 de Agosto, promoveram uma Cavalgada, onde participaram 157 (cento e 
cinquenta e sete) cavaleiros, 08 (oito) carroceiros, e várias pessoas. Parabenizou a 
Diretoria, e os Atletas da Equipe do Esporte Clube Antonio Olinto, pela classificação 
invicta para próxima fase na disputa da Taça Planalto, agradecendo ao Prefeito Fabio 
pelo suporte dado para bom desempenho da Equipe. Concluiu Agradecendo a presença 
de todos, desejando-os uma boa noite. 



VEREADORA: TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentando todos os Presentes. 
Deixou votos de pesar a família do Sr. Júlio Wolff, pelo seu falecimento, pesar também a 
família da Sra. Vera Nunes, mãe da Jaqueline sua Colega de trabalho no posto de 
Saúde. Agradeceu a todos os Vereadores e amigos pelas felicitações recebidas em seu 
aniversário no dia 16 de Agosto. Encerrou sua fala agradecendo a todos pela presença, 
desejando-os boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 
demais Vereadores. Manifestou votos de pesar a família do Sr. Júlio Wolff, pelo seu 
falecimento. Parabenizou a Diretoria da Capela da Comunidade de Santos Andrade, 
pela organização da festa que ocorreu neste domingo dia 18 de Agosto. Agradeceu a 
presença de todos em especial, ao Sr. Paulo, Sr. Rodrigo, e Sr. Antonio Cubas, que 
sejam sempre bem vindos às sessões, desejando-os uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Parabenizou o Prefeito Fabio pela 

construção da ponte da Comunidade de Cerro Lindo, obra que já está em fase de 

conclusão, e em breve será inaugurada, e dentre outras melhorias em todas as 

comunidades do Município, será inaugurada uma Academia ao ar livre, na comunidade 

de Água Amarela de Cima, Projeto através do Faxinal. Comentou que o Prefeito Fabio, 

juntamente com o Vice Antonio Dirceu, e Secretário de Agricultura, Sr. Régines, em 

busca de recursos, entre eles, para viabilizar a instalação de água do poço artesiano, 

aos moradores da comunidade de Água Amarela de Cima, através do Deputado Hussein 

Bakri. E possivelmente outras melhorias que serão anunciadas brevemente. Informou 

que após o término da sessão será realizada uma reunião extraordinária, conforme 

havia sido anunciada na sessão anterior. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 02 de Setembro de 2019, às 19 horas. 

 




